### 烟台晚報

中共烟台市芝罘区委 合办 烟台日报传媒集团



### 星期一

2023.12.11 农历癸卯年十月廿九 C01-C04版

# 全区主题教育工作推进会议召开

本报讯 12月8日下午,我区召开 全区主题教育工作推进会议,深入学 习贯彻习近平总书记关于主题教育重 要讲话和重要指示批示精神,全面落 实全省第二批主题教育工作推进会、 全市主题教育工作推进会议等部署要求,总结前期工作,部署下步任务,推动全区主题教育走深走实、取得实效。区委书记李良出席并讲话,区委常委、组织部部长杨建军主持会议。

学思想 强党性 重实践 建新功

李良指出,第二批主题教育启动以来,全区各级各部门认真贯彻落实中央决策部署和省委、市委工作要求,高起点谋划、高标准推进、高质量落实,理论学习深入系统,调查研究务实求实,推动发展成效明显,整治整改扎实有效,各项工作进展顺利。但也存在一些问题和不足,必须引起高度重视,举一反三、全面查摆、从严整改。

李良强调,要聚焦"学思想、强党

性、重实践、建新功"总要求,在理论武装上下真功、求实效,持之以恒"学"、融会贯通"悟"、知行合一"用",真正把学习成效转化为推动事业发展的生动实践。要在推动发展上下真功、求实效,把开展主题教育与冲刺全年目标任务、推进项目招引建设、办好为民服务实事、守牢安全发展底线、谋划明年重点工作紧密结合起来,做到教育实践两手抓、两促进。要在整改整治上下真功、求实效,坚持围绕问题调研、

对照问题检视、紧盯问题整改,以整改整治成果检验主题教育成效。要在推动责任落实上下真功、求实效,进一步压实责任、强化督导、加强宣传,以更高站位、更实举措、更大力度扎实推进各项工作,确保主题教育取得实实在在的效果。

会上,有关街道、部门作了发言。 各街道园区党工委书记、区直各部门 主要负责同志,区委主题教育领导小 组办公室有关负责同志参加会议。

### 我区召开全区组织工作会议

本报讯 12月8日,我区召开全区组织工作会议。区委书记李良出席并讲话,区委常委、组织部部长杨建军主持会议并传达习近平总书记对党的建设和组织工作的重要指示精神以及全国、全省、全市组织工作会议精神。

李良指出,党的十八大以来, 全区各级党组织坚决扛起管党治 党政治责任,坚持基础工作强规 范、特色工作树品牌、整体工作创 先进,思想政治建设得到新提升, 干部队伍状态展现新气象,基层党建开创新局面,人才队伍实现新突破,在服务保障经济社会高质量发展中展现了新作为、作出了新贡献。新时代新征程,全区上下要深入落实习近平总书记关于党的建设的重要思想,坚定践行新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,以高质量党建促进高质量发展。

李良强调,要着力加强党的政治建设,全面融入主题教育,对

标对表抓好落实,牢牢把握新时代芝罘组织工作的正确方向。要着力加强基层组织建设,统筹抓好各领域基层党建,巩固深化软弱涣散基层党组织整治成效,选准用好基层党组织组织力。要着力加强高素质专业化干部队伍建设,突出"重视基层"导向,把握"实绩突出"关键,强化"能力提升",严格"全程管理"要求,落实"容错纠错"保险。全面打造"善抓

执行、能打硬仗"的干部队伍。要着力加强人才队伍建设,真心引力、悉心育才、精心用才、倾心留才,全面强化突破发展才智支撑。要着力加强组织部门自身建设,始终对党绝对忠诚,恪守公道正派原则,提升专业能力素养,锤炼过硬工作作风,全面提高新时代芝罘组织工作的质量和水平。

会上,区应急管理局、凤凰台 街道主要负责同志作了交流发 言。

#### 区人民检察院托管项目 入选国家级典型案例

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 辰颖)近日,区人民检察院托管项目 人选国家机关事务管理局公共机构节能 管理司编著的《公共机构能源费用托管 服务政策与实践》典型案例。

近年来,区人民检察院采用能源费用托管模式,充分利用"云平台、大数据、物联网、人工智能"等技术,挖掘能源系统节能潜力。该项目以全托管的方式,降低管理成本,提高工作效率,以节能效益好的分布式光伏、供冷供热系统改造等带动节能收益较低的照明改造等项目实施,助力提升公共机构整体能效。

下步,区人民检察院将继续坚持绿色低碳、节能增效的理念,深化管理效能,以实际行动发挥示范引领作用,为推动公共机构节能工作开展贡献力量。

#### 区退役军人事务局获评 国家级宣传工作先进单位

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯 员 刘畅)近日,退役军人事务部办公厅、 退役军人事务部宣传中心联合表彰一批 2023年度宣传工作先进单位,区退役军 人事务局光荣上榜。

今年以来,区退役军人事务局牢牢 把握正确政治方向、舆论导向和价值取 向,建强工作队伍,创新方式方法,拓宽 宣传渠道,打造亮点精品,推进融合宣 传,"一张永不过期的拥军船票""'90'后 战地记者孙佑杰""'小红果'迸发大能 量"等多项工作成绩被国家、省、市、区各 级媒体广泛推广,切实讲好芝罘退役军 人故事。

下步,区退役军人事务局将珍惜荣誉、再接再厉,全力推进全区退役军人工作高质量发展,牢牢把握退役军人工作宣传方向重点,全面展示工作成绩和精神风貌,叫响退役军人工作"芝罘品牌"。

## 600余户居民抽取选房顺序号

备受社会各界关注的捷敏街区片改造项目又有了新进展。12月9日上午,毓璜顶街道办事处联合区住建局、捷敏街区片改造项目房屋征收指挥部等部门、单位,组织捷敏街区片600余户居民开展安置房选房顺序号抽签活动,为居民们顺利选取新房,早日喜迁新居开了个好头。

(更多内容详见C04版)

芝罘融媒记者 云全 摄



# 创新创业 · 圆梦烟台

深圳&烟台首届创新创业大赛PK赛暨颁奖典礼举办

本报讯 12月8日,"创新创业·圆梦烟台"2023深圳&烟台首届创新创业大赛PK赛暨颁奖典礼在烟台金海湾酒店隆重举办。本次大赛由芝罘区委、芝罘区人民政府主办,市投资促进中心、芝罘区有关部门单位、投资机构、产业园区、高等院校、新闻媒体的120多位嘉宾和代表出席活动。

下午14:30活动正式开始,同步进行线上直播。首先播放颁奖典礼宣传片,芝罘区人民政府副区长、齐鲁前海基金负责人分别致辞。随后,PK赛拉开帷幕,获得一、

二等奖的6个项目分组比武打擂,赛后接续进行项目签约仪式,区工业和信息化局、商务局、市场监督管理局、驻深圳招商中心、烟台金融集聚发展促进中心与智点智能、木谷乳业、肝微电子等6家参赛企业签署项目落地协议,前海母基金、智深创投、深创投、齐鲁前海基金、烟台主城控股集团与艾普辉科技、氢探新能源、北斗天芯等9家参赛企业签署投资意向书,签约项目涵盖再生医学、数字医疗、新材料、光学检测、卫星导航、机器人、精密传动等新兴技术和未来产业,通过

"政府+基金+双创"的新模式实现高效招商、精准引资。签约仪式结束后,来自云研资本和深圳市人工智能产业协会的行业专家以"人才创业与投资有机结合""人工智能技术赋能产业发展"为主题发表了精彩演讲。最后,市区领导、齐鲁前海基金、前海方舟、深圳创新投资集团和芝罘区有关部门分别为获得总冠军、一二三等奖、最佳人气奖、优胜奖的20家企业颁奖,隽秀生物科技和杉木生物代表获奖企业致答谢辞。

"创新创业·圆梦烟台"2023深

圳&烟台首届创新创业大赛PK 赛暨颁奖典礼旨在为参赛企业搭建展示自我和实现梦想的舞台,推动深圳和烟台创新创业合作,发掘培育优秀"双创"项目,打造烟台"创赛招商"金字招牌。下步,我区将以本次活动为起点,加快建设"芝罘湾一大湾区"1+5+1产业走廊,深化"双创"对外交流合作,全程服务参赛企业和签约项目落户烟台、扎根芝罘,为更多有志之才营造良好发展环境,激发全区创新、创业、创造活力,汇聚现代滨海国际化强区建设的强大动能。



欢迎扫码关注 "芝罘湾畔"政务 微信

欢迎扫码关注"看芝罘"客户端